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כללי:
מענקי המחקר של סר מוריס וליידי אירן האטר נועדו לתמוך במחקר חופי וימי שמתבצע על ידי סטודנטים בחוג לציוויליזציות ימיות ובמכון ללימודי ים ע"ש ליאון רקנאטי, אוניברסיטת חיפה.
זכאות:
סטודנטים לתואר שני, סטודנטים לדוקטורט, וסטודנטים במסלול הישיר לקראת הדוקטורט, הרשומים בחוג לציוויליזציות ימיות, שמעמדם האקדמי תקין ושאושרה הצעת המחקר שלהם, על פי תקנות הרשות ללימודים מתקדמים, זכאים למענק המחקר של סר מוריס וליידי איירין האטר.
מוּעֲמָדוּת:
סטודנטים המעוניינים להגיש בקשה למענקי המחקר של סר מוריס וליידי איירין האטר יגישו את בקשותיהם למשרד החוג לציוויליזציות ימיות בדואר אלקטרוני בפורמטWord  או pdf. הבקשה תכלול תכנית מחקר (עד חמישה עמודים) שבגינה מתבקש המענק, לרבות: נושא, מטרות מחקר, שאלות מחקר, מידע רקע, חומרים ושיטות, לוח זמנים, תקציב, ביבליוגרפיה (מומלץ למועמדים להוסיף הפניות שאינן מצוטטות בהצעת המחקר ואשר ישמשו במהלך המחקר). על בקשת מענק המחקר להיות חתומה על ידי מנחי המחקר.
קריטריונים:
חברי סגל החוג לציוויליזציות ימיות יבחרו את מקבלי המענקים בהתבסס על המצוינות המדעית של המחקר שיבצע המועמד והקשר שלו לים.
לוח זמנים:
בקשות למענקים יש להגיש לראש החוג לציוויליזציות ימיות לא יאוחר מה-10.5. רשימת המועמדים תישלח לרשות ללימודים מתקדמים לאישור מעמדם האקדמי של הסטודנטים, בהתאם לתקנות הרשות ללימודים מתקדמים. המענקים יינתנו לקראת סוף שנת הלימודים האקדמית. עם קבלת אישור המענק ישולמו 50% מהכספים לחשבון הבנק של הסטודנט. התשלום השני בסך 25% ישולם רק לאחר הגשת דוח התקדמות מדעי ודוח כספי המסכם את כספי הפרויקט. היתרה, 25% מהמענק תועבר לסטודנט עם הגשת עבודת הגמר להערכה.
התחייבויות:
זוכי מענקי המחקר של סר מוריס וליידי איירין האטר יחתמו על התחייבות שיחזירו את הפרס לקרן האטר אם לא ישלימו את מחקרם, יעזבו את תכנית הלימודים לתואר שני או לא יגישו דוח כספי התואם את התקציב שאושר להם. במקרים חריגים תתאפשר השהיה של המחקר לשנה. סטודנטים שלא יגישו דוח התקדמות לראש החוג לציוויליזציות ימיות שנה לאחר קבלת התשלום הראשון לא יקבלו את יתרת הפרס; היתרה תוחזר לקרן האטר. סטודנטים שלא סיימו את לימודיהם בתקופה הנורמטיבית של שלוש שנים לא יקבלו את היתרה הסופית.
תודות:
כל הפרסומים המדעיים (בכתב) והמצגות (בעל פה) המציגים נתונים הקשורים למחקרים שנתמכו על ידי מענקי המחקר של סר מוריס וליידי איירין האטר יכירו בסיוע מענק המחקר כדלקמן:
"מחקר זה, שבוצע בחוג לציוויליזציות ימיות ובמכון ללימודי ים ע"ש ליאון רקנאטי, אוניברסיטת חיפה, נתמך חלקית על ידי מענק מחקר ימי מאת סר מוריס וגברת אירן האטר עבור..."
